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ATA  DA DECIMA QUARTA REUNIÃO DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO,
JUSTIÇA  E  REDAÇÃO  FINAL,  COMISSÃO  DE  EDUCAÇÃO,  SAÚDE  E
ASSISTÊNCIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DOMINGOS MARTINS,  EM
DOIS DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE.
Ao segundo dia do mês de setembro de dois mil e dezenove, às oito horas e dez minutos, na Câmara
Municipal de Domingos Martins, reuniram-se os membros da Comissão de Legislação, Justiça e
Redação  Final,  Heloisio  Rodrigues  Alves,  Gerson  Canal  e  Nelson  Soares  da  Silva  Júnior  da
Comissão  de  Educação,  Saúde  e  Assistência,  Eduardo José  Ramos,  Heloisio  Rodrigues  Alves  e
Nelson Soares da Silva Júnior, e o Advogado do Legislativo Emerson Endlich Araripe Melo, que
declarou aberta a reunião das Comissões Permanentes, com o Projeto de Lei número trinta e cinco
de dois mil e dezenove, de autoria do vereador Nelson Soares da Silva Júnior que “Denomina de
“Rua Letícia Rita Machado” a Rua C, transversal a rua Alida Lampier Schwambach no Parque dos
Nobres  -  Domingos Martins. Após análise  do Projeto  os  membros da Comissão  de  Legislação,
Justiça e Redação Final, Comissão de Educação, Saúde e Assistência, proferiram voto favorável pela
aprovação do mesmo. Projeto de Lei número trinta e seis de dois mil e dezenove, de autoria do
vereador Rogerio Manzoli que Cria o serviço de Disque-Bullying nas escolas da rede municipal de
ensino.  Após análise do Projeto os membros da Comissão de  Legislação, Justiça e Redação Final,
Comissão de Educação, Saúde e Assistência,  proferiram voto favorável pela aprovação do mesmo.
Projeto de Lei número trinta e oito de dois mil e dezenove, de autoria do vereador Diogo Endlich
Incluir no Calendário Oficial de Eventos e Comemorações do Município de Domingos Martins o Dia
do Imigrante Pomerano e dá outras Providências. Após análise do Projeto os membros da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Educação, Saúde e Assistência, proferiram voto
favorável pela aprovação do mesmo. Projeto de Lei número quarenta de dois mil e dezenove, de
autoria do vereador Julio Maria Christ que Denomina “Rua João Guilherme Rodolpho Goese” a Rua
Lateral Creche de Ponto Alto, Domingos Martins. Após análise do Projeto os membros da Comissão
de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão de Educação, Saúde e Assistência, proferiram voto
favorável pela aprovação do mesmo. Não havendo mais nada a tratar foi encerrada a reunião às nove
horas  e  cinquenta  minutos,  eu  Claudia  Mara  Kuster, servidora  autorizada  para  secretariar  os
trabalhos desta comissão, lavrei a presente Ata que vai devidamente assinada por todos os membros
aqui reunidos, após lida e achada conforme. 
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